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Ταυτότητα της έρευνας 
 

Η Έρευνα πραγματοποιήθηκε από την Opinion Poll Ε.Π.Ε – Αριθμός Μητρώου Ε.Σ.Ρ. 49. 
 
ΕΝΤΟΛΕΑΣ : ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ  ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ  
 

Σκοπός της δημοσκόπησης: 
 Δημοσκόπηση – έρευνα κοινής γνώμης για τους εκλογικούς συσχετισμούς στην Περιφέρεια ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ. 
Χαρακτηριστικά του δείγματος: 
 ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟΣ ΠΛΗΘΥΣΜΟΣ οι ψηφοφόροι 17 ετών και άνω. 
Μέγεθος δείγματος: 
 1.200 άτομα. 
Διάστημα συλλογής στοιχείων: 
 Από 8 έως 10 Μαίου 2019. 
Μέθοδος δειγματοληψίας: 
 Στρωματοποιημένη δειγματοληψία. 
 Μέθοδος συλλογής στοιχείων: 
 Τηλεφωνικές συνεντεύξεις με χρήση συστήματος CATI και γραπτού δομημένου ερωτηματολογίου. 
Τυπικό στατιστικό σφάλμα σε σχέση με το αποτέλεσμα της δημοσκόπησης: 
 Συνολική μέγιστη απόκλιση της έρευνας είναι 3,05%. 
Παράμετροι της στατιστικής στάθμισης: 
 Τα αποτελέσματα της έρευνας έχουν σταθμιστεί ως προς το φύλο, την ηλικία και ως προς τη ψήφο στις Βουλευτικές εκλογές του Σεπτεμβρίου 2015. 
 
Τα στοιχεία της μέτρησης και ειδικά η πρόθεση ψήφου αποτελούν την καταγραφή των τάσεων που επικρατούν τη δεδομένη χρονική περίοδο διεξαγωγής της έρευνας.  
Δεν αποτελούν πρόβλεψη ψήφου ούτε εκτίμηση εκλογικής επιρροής. 
 
 
Η Opinion Poll Ε.Π.Ε. είναι μέλος της   ESOMAR, της  WAPOR και τηρεί τους διεθνείς κώδικες δεοντολογίας για την διεξαγωγή και δημοσιοποίηση ερευνών κοινής γνώμης 
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Άποψη για τα πολιτικά πρόσωπα 
ΕΡΩΤΗΣΗ: Θα σας διαβάσω τώρα κάποια πολιτικά πρόσωπα του νομού σας και θα ήθελα να μου πείτε αν τους γνωρίζετε και τι γνώμη έχετε γι' αυτούς; 
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Άποψη για τα πολιτικά πρόσωπα 
ΕΡΩΤΗΣΗ: Θα σας διαβάσω τώρα κάποια πολιτικά πρόσωπα του νομού σας και θα ήθελα να μου πείτε αν τους γνωρίζετε και τι γνώμη έχετε γι' αυτούς; 
 
 
 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ 2015 ΣΥΡΙΖΑ ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ 2015 Ν.Δ. 
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Άποψη για τα πολιτικά πρόσωπα 
ΕΡΩΤΗΣΗ: Θα σας διαβάσω τώρα κάποια πολιτικά πρόσωπα του νομού σας και θα ήθελα να μου πείτε αν τους γνωρίζετε και τι γνώμη έχετε γι' αυτούς; 
 

Π. ενότητα ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ Π. ενότητα ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ 
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Άποψη για τα πολιτικά πρόσωπα 
ΕΡΩΤΗΣΗ: Θα σας διαβάσω τώρα κάποια πολιτικά πρόσωπα του νομού σας και θα ήθελα να μου πείτε αν τους γνωρίζετε και τι γνώμη έχετε γι' αυτούς; 
 

Π. ενότητα ΑΡΚΑΔΙΑΣ Π. ενότητα ΛΑΚΩΝΙΑΣ 
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Άποψη για τα πολιτικά πρόσωπα 
ΕΡΩΤΗΣΗ: Θα σας διαβάσω τώρα κάποια πολιτικά πρόσωπα του νομού σας και θα ήθελα να μου πείτε αν τους γνωρίζετε και τι γνώμη έχετε γι' αυτούς; 
 

Π. ενότητα ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ 
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Άποψη για τα πολιτικά πρόσωπα 
ΕΡΩΤΗΣΗ: Θα σας διαβάσω τώρα κάποια πολιτικά πρόσωπα του νομού σας και θα ήθελα να μου πείτε αν τους γνωρίζετε και τι γνώμη έχετε γι' αυτούς; 
 

Γόντικας Νίκος 
 

   Ψήφος στις Εκλογές της 20ης Σεπτεμβρίου του 2015  ΦΥΛΟ  ΗΛΙΚΙΑ  ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ  Τα μηνιαία εισοδήματα 

 ΣΥΝΟΛΟ  ΣΥΡΙΖΑ Ν.Δ. Χρ. Αυγή ΔημΣυμ. ΚΚΕ Το ποτά  ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ  17-29 30-44 45-59 60 +  ΚΟΡΙΝΘΙΑ ΑΡΓΟ
ΛΙΔΑ 

ΑΡΚΑ
ΔΙΑ 

ΛΑΚΩ
ΝΙΑ 

ΜΕΣΣ
ΗΝΙΑ  Χαμη

λά 

Μεσαί
α > 

χαμηλ
ά 

Μεσαί
α 

Μεσαί
α >  

υψηλ
ά 

Θετική 11,2  11,3 5,1 18,2 13,3 61,5 0,0  16,7 4,9  0,0 11,5 5,0 16,3  4,0 14,2 11,2 3,8 18,6  13,4 9,2 11,1 8,5 

Μάλλονθετική 10,5  14,5 3,8 9,1 6,7 23,1 28,6  9,4 11,9  7,0 9,3 14,0 8,8  4,2 10,5 20,3 7,6 11,9  4,8 9,4 12,0 33,4 

Μάλλον αρνητική 5,1  3,2 7,1 9,1 6,7 0,0 14,3  6,3 3,8  0,0 4,1 4,8 6,1  1,1 12,6 5,0 5,5 4,0  3,3 6,5 5,0 11,3 

Αρνητική 12,3  14,5 11,5 18,2 15,6 0,0 14,3  12,3 12,2  0,0 12,8 14,0 11,7  14,3 12,9 17,4 15,5 6,5  11,9 6,6 16,3 9,0 

Δεντονγνωρίζω 56,6  49,2 68,0 45,4 55,5 15,4 28,5  51,8 61,9  93,0 54,1 57,8 53,9  71,7 48,1 34,8 66,5 54,8  61,5 65,0 52,2 28,4 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 4,3  7,3 4,5 0,0 2,2 0,0 14,3  3,5 5,3  0,0 8,2 4,4 3,2  4,7 1,7 11,3 1,1 4,2  5,1 3,3 3,4 9,4 

 

Δέδες Γιώργος 
 

   Ψήφος στις Εκλογές της 20ης Σεπτεμβρίου του 2015  ΦΥΛΟ  ΗΛΙΚΙΑ  ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ  Τα μηνιαία εισοδήματα 

 ΣΥΝΟΛΟ  ΣΥΡΙΖΑ Ν.Δ. Χρ. Αυγή ΔημΣυμ. ΚΚΕ Το ποτά  ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ  17-29 30-44 45-59 60 +  ΚΟΡΙΝΘΙΑ ΑΡΓΟ
ΛΙΔΑ 

ΑΡΚΑ
ΔΙΑ 

ΛΑΚΩ
ΝΙΑ 

ΜΕΣΣ
ΗΝΙΑ  

Χαμη
λά 

Μεσαί
α > 

χαμηλ
ά 

Μεσαί
α 

Μεσαί
α >  

υψηλ
ά 

Θετική 19,1  31,5 10,9 18,2 28,9 2,1 4,9  18,1 20,2  7,0 20,1 18,0 20,3  33,5 28,9 13,8 8,4 14,7  16,6 15,5 20,6 34,6 

Μάλλονθετική 12,0  15,3 13,5 2,1 11,1 23,1 18,6  12,5 11,5  18,7 15,1 13,0 9,7  15,0 17,4 11,8 6,2 10,1  6,3 11,4 15,8 20,5 

Μάλλον αρνητική 6,7  5,6 7,7 9,1 2,2 7,7 14,3  9,0 4,1  6,2 10,6 5,9 5,9  5,6 4,7 12,8 1,3 8,9  5,2 9,4 6,8 3,2 

Αρνητική 13,5  10,5 14,1 9,1 20,0 15,4 28,6  16,2 10,4  0,0 10,9 17,4 12,6  26,5 8,8 7,9 12,8 12,0  8,5 11,0 18,1 9,0 

Δεντονγνωρίζω 40,7  31,5 45,5 61,5 33,4 44,0 19,3  35,6 46,5  58,9 32,8 35,1 46,4  15,4 38,7 42,6 60,1 44,3  53,1 41,7 34,9 19,4 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 8,0  5,6 8,3 0,0 4,4 7,7 14,3  8,6 7,3  9,2 10,5 10,6 5,1  4,0 1,5 11,1 11,2 10,0  10,3 11,0 3,8 13,3 

 

Κάτσαρης Παναγιώτης 
 

   Ψήφος στις Εκλογές της 20ης Σεπτεμβρίου του 2015  ΦΥΛΟ  ΗΛΙΚΙΑ  ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ  Τα μηνιαία εισοδήματα 

 ΣΥΝΟΛΟ  ΣΥΡΙΖΑ Ν.Δ. Χρ. Αυγή ΔημΣυμ. ΚΚΕ Το ποτά  ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ  17-29 30-44 45-59 60 +  ΚΟΡΙΝΘΙΑ 
ΑΡΓΟ
ΛΙΔΑ 

ΑΡΚΑ
ΔΙΑ 

ΛΑΚΩ
ΝΙΑ 

ΜΕΣΣ
ΗΝΙΑ  Χαμη

λά 

Μεσαί
α > 

χαμηλ
ά 

Μεσαί
α 

Μεσαί
α >  

υψηλ
ά 

Θετική 4,2  5,6 3,8 3,1 2,2 0,9 0,5  4,8 3,4  3,2 5,2 4,5 3,9  1,1 2,2 6,1 5,4 5,3  2,4 3,8 5,2 7,8 

Μάλλονθετική 3,5  5,6 1,9 9,1 1,2 7,7 1,1  4,8 2,0  2,1 1,5 3,1 4,7  2,5 2,5 2,9 2,8 7,5  2,6 2,1 3,5 18,5 

Μάλλον αρνητική 1,6  0,0 1,9 2,7 2,1 2,1 0,9  1,8 1,4  1,1 5,8 0,0 1,4  2,8 1,5 5,3 0,0 1,0  0,9 1,1 3,0 3,2 

Αρνητική 6,7  5,6 7,7 9,1 6,7 12,4 4,2  7,5 5,7  5,6 7,1 8,1 5,9  3,6 9,9 3,1 6,7 8,6  8,3 2,7 8,1 3,2 

Δεντονγνωρίζω 80,2  80,0 82,8 76,0 85,6 69,2 93,3  76,7 84,3  88,0 77,0 76,4 82,7  87,6 81,7 80,9 77,2 73,7  79,1 85,4 79,1 64,1 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 3,8  3,2 1,9 0,0 2,2 7,7 0,0  4,4 3,2  0,0 3,4 7,9 1,4  2,4 2,2 1,7 7,9 3,9  6,7 4,9 1,1 3,2 
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Λυμπεροπούλου Δήμητρα 
 

   Ψήφος στις Εκλογές της 20ης Σεπτεμβρίου του 2015  ΦΥΛΟ  ΗΛΙΚΙΑ  ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ  Τα μηνιαία εισοδήματα 

 ΣΥΝΟΛΟ  ΣΥΡΙΖΑ Ν.Δ. Χρ. Αυγή ΔημΣυμ. ΚΚΕ Το ποτά  ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ  17-29 30-44 45-59 60 +  ΚΟΡΙΝΘΙΑ ΑΡΓΟ
ΛΙΔΑ 

ΑΡΚΑ
ΔΙΑ 

ΛΑΚΩ
ΝΙΑ 

ΜΕΣΣ
ΗΝΙΑ  

Χαμη
λά 

Μεσαί
α > 

χαμηλ
ά 

Μεσαί
α 

Μεσαί
α >  

υψηλ
ά 

Θετική 5,9  11,3 5,1 1,2 8,9 0,0 0,0  5,0 6,9  3,2 2,4 7,8 6,2  2,1 3,4 4,8 4,3 10,8  4,8 1,2 9,2 7,1 

Μάλλονθετική 4,2  1,6 5,1 0,9 2,2 23,1 14,3  2,3 6,4  6,2 5,6 3,6 4,0  2,5 1,5 6,2 2,8 6,3  3,5 2,1 5,5 6,7 

Μάλλον αρνητική 1,2  0,8 0,5 0,7 0,5 7,7 1,1  1,7 0,7  0,9 5,4 1,0 0,7  1,3 1,0 2,3 1,0 2,0  1,0 1,0 1,6 3,6 

Αρνητική 5,5  5,6 3,8 9,1 4,4 7,7 2,1  7,1 3,6  3,1 14,0 4,6 3,5  4,7 7,4 5,3 6,1 4,7  3,8 4,3 7,2 7,8 

Δεντονγνωρίζω 79,7  78,3 82,3 88,1 84,0 61,5 82,5  79,5 79,9  80,4 71,3 76,5 83,7  87,0 84,5 79,7 77,8 73,4  80,5 87,7 75,3 71,6 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 3,5  2,4 3,2 0,0 0,0 0,0 0,0  4,4 2,5  6,2 1,3 6,5 1,9  2,4 2,2 1,7 8,0 2,8  6,4 3,7 1,2 3,2 
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Άποψη για τα πολιτικά πρόσωπα 
ΕΡΩΤΗΣΗ: Θα σας διαβάσω τώρα κάποια πολιτικά πρόσωπα και θα ήθελα να μου πείτε αν τους γνωρίζετε και τι άποψη έχετε γι' αυτά: 
 

Μπουντρούκας Γιάννης 
 

   Ψήφος στις Εκλογές της 20ης Σεπτεμβρίου του 2015  ΦΥΛΟ  ΗΛΙΚΙΑ  ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ  Τα μηνιαία εισοδήματα 

 ΣΥΝΟΛΟ  ΣΥΡΙΖΑ Ν.Δ. Χρ. Αυγή ΔημΣυμ. ΚΚΕ Το ποτά  ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ  17-29 30-44 45-59 60 +  ΚΟΡΙΝΘΙΑ ΑΡΓΟ
ΛΙΔΑ 

ΑΡΚΑ
ΔΙΑ 

ΛΑΚΩ
ΝΙΑ 

ΜΕΣΣ
ΗΝΙΑ  Χαμη

λά 

Μεσαί
α > 

χαμηλ
ά 

Μεσαί
α 

Μεσαί
α >  

υψηλ
ά 

Θετική 8,5  9,7 3,2 9,1 31,1 7,7 14,3  9,1 7,8  4,7 7,0 9,0 9,3  6,8 6,3 19,8 6,2 7,0  5,2 11,9 8,9 9,0 

Μάλλονθετική 9,1  7,3 8,3 9,1 4,4 15,4 10,3  9,1 9,1  10,2 6,8 10,1 8,9  4,0 6,9 25,9 6,2 7,6  7,7 9,8 10,0 9,9 

Μάλλον αρνητική 2,2  1,6 1,9 2,1 0,0 23,1 2,1  2,1 2,2  1,1 6,0 1,1 2,5  1,0 3,8 5,0 1,7 2,8  2,6 2,7 1,4 0,0 

Αρνητική 5,6  5,6 6,4 4,3 4,4 7,7 5,5  7,1 3,8  5,6 9,2 4,3 5,2  5,8 6,7 1,7 4,3 7,3  5,9 2,7 7,3 3,2 

Δεντονγνωρίζω 68,2  71,0 75,1 66,3 60,1 30,7 53,5  64,5 72,5  72,2 62,0 68,4 69,0  75,9 70,9 39,3 73,6 70,1  68,8 68,5 67,0 74,7 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 6,4  4,8 5,1 9,1 0,0 15,4 14,3  8,1 4,6  6,2 9,0 7,1 5,1  6,5 5,4 8,3 8,0 5,2  9,8 4,4 5,4 3,2 

 

Νίκας Παναγιώτης 
 

   Ψήφος στις Εκλογές της 20ης Σεπτεμβρίου του 2015  ΦΥΛΟ  ΗΛΙΚΙΑ  ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ  Τα μηνιαία εισοδήματα 

 ΣΥΝΟΛΟ  ΣΥΡΙΖΑ Ν.Δ. Χρ. Αυγή ΔημΣυμ. ΚΚΕ Το ποτά  ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ  17-29 30-44 45-59 60 +  ΚΟΡΙΝΘΙΑ ΑΡΓΟ
ΛΙΔΑ 

ΑΡΚΑ
ΔΙΑ 

ΛΑΚΩ
ΝΙΑ 

ΜΕΣΣ
ΗΝΙΑ  

Χαμη
λά 

Μεσαί
α > 

χαμηλ
ά 

Μεσαί
α 

Μεσαί
α >  

υψηλ
ά 

Θετική 35,0  25,0 53,8 54,5 24,4 7,7 28,6  39,8 29,6  31,9 28,5 34,2 38,1  26,2 30,1 17,0 34,1 50,9  39,4 27,7 34,3 41,6 

Μάλλονθετική 15,9  16,1 14,1 36,4 20,0 7,7 14,3  17,4 14,2  20,3 20,5 18,9 11,8  22,5 26,1 19,2 14,4 9,3  12,2 21,1 17,2 12,6 

Μάλλον αρνητική 7,5  8,9 3,2 0,0 2,2 23,1 42,9  6,2 9,0  3,7 14,1 5,3 7,2  4,7 7,0 8,6 8,2 8,4  7,5 6,7 7,5 10,7 

Αρνητική 16,8  24,2 10,9 0,0 20,0 46,2 14,2  16,0 17,6  17,8 23,6 17,7 13,7  12,5 12,6 14,5 9,2 26,8  10,9 18,6 17,1 32,4 

Δεντονγνωρίζω 19,7  22,6 12,9 9,1 29,0 15,3 0,0  14,9 25,2  17,1 7,6 17,7 25,4  30,4 17,8 35,2 22,8 3,3  23,1 20,5 20,0 2,7 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 5,1  3,2 5,1 0,0 4,4 0,0 0,0  5,7 4,4  9,2 5,7 6,2 3,8  3,7 6,4 5,5 11,3 1,3  6,9 5,4 3,9 0,0 

 

Πετράκος Θανάσης 
 

   Ψήφος στις Εκλογές της 20ης Σεπτεμβρίου του 2015  ΦΥΛΟ  ΗΛΙΚΙΑ  ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ  Τα μηνιαία εισοδήματα 

 ΣΥΝΟΛΟ  ΣΥΡΙΖΑ Ν.Δ. Χρ. Αυγή ΔημΣυμ. ΚΚΕ Το ποτά  ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ  17-29 30-44 45-59 60 +  ΚΟΡΙΝΘΙΑ 
ΑΡΓΟ
ΛΙΔΑ 

ΑΡΚΑ
ΔΙΑ 

ΛΑΚΩ
ΝΙΑ 

ΜΕΣΣ
ΗΝΙΑ  Χαμη

λά 

Μεσαί
α > 

χαμηλ
ά 

Μεσαί
α 

Μεσαί
α >  

υψηλ
ά 

Θετική 12,8  16,9 5,1 27,3 11,1 0,0 28,6  17,1 8,0  0,0 18,2 10,8 13,4  1,1 3,7 10,8 9,5 26,9  12,3 10,9 14,9 11,3 

Μάλλονθετική 6,9  8,9 7,1 0,0 2,2 23,1 0,0  7,0 6,9  0,0 6,7 6,6 7,7  1,1 5,4 6,5 2,4 14,0  5,3 11,0 6,2 7,1 

Μάλλον αρνητική 4,9  4,8 6,4 0,0 2,2 7,7 14,3  4,1 5,9  11,6 7,2 5,0 3,6  3,1 2,9 4,0 1,9 13,4  5,8 2,3 5,9 3,6 

Αρνητική 13,9  10,5 22,4 0,0 20,0 15,4 14,3  18,0 9,2  0,0 12,8 10,7 17,6  8,6 7,3 6,3 14,5 23,0  12,5 11,9 14,2 19,7 

Δεντονγνωρίζω 57,3  57,3 55,8 63,6 62,3 53,8 42,8  48,3 67,2  82,2 52,5 58,9 55,8  83,9 79,0 70,1 58,7 20,6  59,2 59,0 56,6 47,3 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 4,2  1,6 3,2 9,1 2,2 0,0 0,0  5,5 2,8  6,2 2,6 8,0 1,9  2,2 1,7 2,3 13,0 2,1  4,9 4,9 2,2 11,0 
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Τατούλης Πέτρος 
 

   Ψήφος στις Εκλογές της 20ης Σεπτεμβρίου του 2015  ΦΥΛΟ  ΗΛΙΚΙΑ  ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ  Τα μηνιαία εισοδήματα 

 ΣΥΝΟΛΟ  ΣΥΡΙΖΑ Ν.Δ. Χρ. Αυγή ΔημΣυμ. ΚΚΕ Το ποτά  ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ  17-29 30-44 45-59 60 +  ΚΟΡΙΝΘΙΑ 
ΑΡΓΟ
ΛΙΔΑ 

ΑΡΚΑ
ΔΙΑ 

ΛΑΚΩ
ΝΙΑ 

ΜΕΣΣ
ΗΝΙΑ  Χαμη

λά 

Μεσαί
α > 

χαμηλ
ά 

Μεσαί
α 

Μεσαί
α >  

υψηλ
ά 

Θετική 31,0  36,3 33,3 18,2 46,7 7,7 14,3  33,9 29,3  12,4 29,7 26,8 37,4  28,1 28,1 48,2 35,3 25,0  41,3 17,2 31,2 33,4 

Μάλλονθετική 20,1  18,5 18,6 27,0 17,8 15,4 57,1  18,8 21,6  39,5 22,3 24,1 15,0  16,9 29,3 21,6 20,3 17,1  16,6 21,6 23,6 14,4 

Μάλλον αρνητική 14,6  16,1 14,7 27,3 11,1 15,4 14,3  16,1 12,9  15,4 26,0 13,9 11,0  20,8 12,5 12,2 14,7 12,7  11,6 21,6 11,7 20,5 

Αρνητική 29,0  22,6 30,1 27,5 24,4 53,8 14,3  28,2 29,9  19,5 20,6 28,9 32,8  30,6 26,0 14,5 23,2 39,3  23,0 34,9 30,5 31,7 

Δεντονγνωρίζω 2,0  3,3 2,0 0,0 0,0 7,7 0,0  1,7 2,2  7,0 1,4 3,1 0,9  1,2 2,4 1,8 2,0 3,5  2,5 3,5 1,1 0,0 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 3,3  3,2 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0  1,3 4,1  6,2 0,0 3,2 2,9  2,4 1,7 1,7 4,5 2,4  5,0 1,2 1,9 0,0 
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Άποψη για τα πολιτικά πρόσωπα 
ΕΡΩΤΗΣΗ: Θα σας διαβάσω τώρα κάποια πολιτικά πρόσωπα και θα ήθελα να μου πείτε αν τους γνωρίζετε και τι άποψη έχετε γι' αυτά: 
 

Τζεμπετζής Δημήτριος 
 

   Ψήφος στις Εκλογές της 20ης Σεπτεμβρίου του 2015  ΦΥΛΟ  ΗΛΙΚΙΑ  ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ  Τα μηνιαία εισοδήματα 

 ΣΥΝΟΛΟ  ΣΥΡΙΖΑ Ν.Δ. Χρ. Αυγή ΔημΣυμ. ΚΚΕ Το ποτά  ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ  17-29 30-44 45-59 60 +  ΚΟΡΙΝΘΙΑ ΑΡΓΟ
ΛΙΔΑ 

ΑΡΚΑ
ΔΙΑ 

ΛΑΚΩ
ΝΙΑ 

ΜΕΣΣ
ΗΝΙΑ  Χαμη

λά 

Μεσαί
α > 

χαμηλ
ά 

Μεσαί
α 

Μεσαί
α >  

υψηλ
ά 

Θετική 2,5  1,8 1,3 1,1 0,5 0,9 0,9  2,3 0,5  1,0 1,2 1,4 2,1  2,2 1,0 5,5 1,3 1,0  0,7 1,2 3,1 1,0 

Μάλλονθετική 1,5  1,6 0,0 0,5 1,0 1,0 0,5  1,9 1,0  6,0 1,0 0,7 0,0  1,0 1,7 0,9 1,2 0,8  0,8 0,9 1,0 3,6 

Μάλλον αρνητική 1,8  0,8 0,6 1,0 1,6 5,7 2,0  1,5 1,9  1,0 1,5 0,9 1,2  1,3 1,0 1,5 1,2 1,0  1,0 1,1 1,0 3,6 

Αρνητική 8,3  5,6 7,1 9,1 13,3 7,7 5,1  9,1 5,2  5,3 17,4 5,7 5,4  4,9 6,7 3,1 10,2 9,1  6,5 5,8 9,6 3,2 

Δεντονγνωρίζω 82,9  87,8 90,4 88,3 83,6 69,3 91,5  81,3 89,4  86,7 76,9 87,2 88,5  90,6 85,6 89,0 79,2 84,9  85,0 89,9 83,2 88,6 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 3,0  2,4 0,6 0,0 0,0 15,4 0,0  3,9 2,0  0,0 2,0 4,1 2,8  0,0 4,0 0,0 6,9 3,2  6,0 1,1 2,1 0,0 
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Πρόθεση ψήφου για τη θέση του Περιφερειάρχη 
ΕΡΩΤΗΣΗ: Αν την Κυριακή είχαμε περιφερειακές εκλογές, ποιον από τους παρακάτω θα ψηφίζατε για Περιφερειάρχη; 
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Πρόθεση ψήφου για τη θέση του Περιφερειάρχη 
ΕΡΩΤΗΣΗ: Αν την Κυριακή είχαμε περιφερειακές εκλογές, ποιον από τους παρακάτω θα ψηφίζατε για Περιφερειάρχη; 
 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ 2015 ΣΥΡΙΖΑ ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ 2015 Ν.Δ. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΑΝΑΛΥΣΗ ΤΩΝ 2 ΠΡΩΤΩΝ ΑΝΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ: 
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Πρόθεση ψήφου για τη θέση του Περιφερειάρχη 
ΕΡΩΤΗΣΗ: Αν την Κυριακή είχαμε περιφερειακές εκλογές, ποιον από τους παρακάτω θα ψηφίζατε για Περιφερειάρχη; 
 
 

   Ψήφος στις Εκλογές της 20ης Σεπτεμβρίου του 2015  ΦΥΛΟ  ΗΛΙΚΙΑ 
 ΣΥΝΟΛΟ  ΣΥΡΙΖΑ Ν.Δ. Χρ. Αυγή ΔημΣυμ. ΚΚΕ Το ποτάμι  ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ  17-29 30-44 45-59 60 + 

Γόντικας Νίκος 5,1  2,4 0,0 9,1 2,2 76,9 0,0  6,5 3,4  0,0 10,2 3,8 4,5 

ΔέδεςΓιώργος 11,7  24,2 5,1 9,1 11,1 0,0 0,0  9,5 14,3  0,0 8,4 13,3 12,7 

Κάτσαρης Παναγιώτης 1,1  1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  1,7 0,5  1,5 2,4 1,5 0,5 

Λυμπεροπούλου Δήμητρα 0,7  1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  0,5 1,0  0,5 0,6 1,2 0,0 

Μπουντρούκας Γιάννης 3,0  3,2 0,0 9,1 11,1 7,7 0,0  3,6 2,4  0,0 1,5 4,7 2,6 

Νίκας Παναγιώτης 32,4  22,2 49,5 28,7 14,7 0,0 30,0  35,5 28,9  40,3 30,4 31,5 33,2 

Πετράκος Θανάσης 1,8  2,4 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3  2,1 1,5  0,0 1,9 2,4 1,4 

ΤατούληςΠέτρος 30,4  32,3 30,4 26,3 41,2 6,7 41,9  32,0 28,7  23,8 34,4 28,3 31,1 

Τζεμπετζής Δημήτριος 0,5  0,0 4,5 0,0 0,0 0,0 0,0  0,8 0,3  1,3 0,9 0,5 0,0 

Λευκό/ άκυρο 0,8  0,5 0,7 5,1 0,0 0,0 0,0  1,5 0,0  0,0 4,7 0,0 0,0 

Δεν θα ψήφιζα 1,3  1,0 0,4 4,1 2,2 3,1 0,0  0,6 1,3  0,7 0,5 1,5 1,0 

Δενέχω αποφασίσει 11,2  9,0 9,4 8,5 17,5 5,6 13,8  5,7 17,7  31,9 4,1 11,3 13,0 

 
 

  ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ  Τα μηνιαία εισοδήματα  Γραμματικές γνώσεις 

  ΚΟΡΙΝΘΙΑ ΑΡΓΟΛΙΔΑ ΑΡΚΑΔΙΑ ΛΑΚΩΝΙΑ ΜΕΣΣΗΝΙΑ  Χαμηλά 
Μεσαία > 
χαμηλά 

Μεσαία 
Μεσαία >  

υψηλά 

 
Α' 

βαθμια 
Β' 

βάθμια 
Γ' 

βάθμια 

Μεταπ
τυχ.-

Διδακτ
ορ 

Γόντικας Νίκος  1,7 9,0 1,7 4,7 7,0  5,8 3,3 5,5 4,9  1,5 1,8 11,3 0,0 

ΔέδεςΓιώργος  21,5 19,2 12,0 2,1 7,4  7,1 14,6 14,6 9,8  12,2 9,5 12,2 32,8 

Κάτσαρης Παναγιώτης  0,0 0,0 5,0 0,0 0,7  0,5 2,1 0,7 5,2  0,0 0,5 1,4 9,0 

Λυμπεροπούλου Δήμητρα  0,0 0,0 0,5 0,3 1,3  0,5 0,7 0,9 4,1  0,5 1,1 1,0 0,0 

Μπουντρούκας Γιάννης  2,2 1,3 8,2 3,0 1,2  1,8 6,9 2,0 0,0  1,5 5,5 0,5 0,0 

Νίκας Παναγιώτης  27,7 28,5 19,7 32,7 45,2  33,5 36,5 29,1 34,8  43,7 27,5 34,5 18,6 

Πετράκος Θανάσης  0,0 2,2 0,0 0,0 4,6  1,8 4,5 0,8 0,0  1,5 0,6 3,7 0,0 

ΤατούληςΠέτρος  27,6 25,8 42,1 38,9 19,7  31,9 21,8 32,5 35,5  23,4 39,1 24,1 29,1 

Τζεμπετζής Δημήτριος  0,5 2,1 5,5 0,0 0,3  0,5 0,5 0,5 0,5  0,5 0,5 0,5 0,5 

Λευκό/ άκυρο  0,0 0,0 0,0 4,0 0,0  0,0 0,0 2,0 0,0  0,0 1,8 0,0 0,0 

Δεν θα ψήφιζα  0,5 2,9 1,2 0,9 0,6  1,5 1,0 0,7 0,0  2,5 1,0 0,5 1,5 

Δενέχω αποφασίσει  18,3 9,0 4,1 13,4 12,0  15,1 8,1 10,7 5,2  12,7 11,1 10,3 8,5 
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Πρόθεση ψήφου Β' γύρο 
ΕΡΩΤΗΣΗ: Σε ένα ενδεχόμενο Β' γύρο, αν είχατε να επιλέξετε μεταξύ του Νίκα και του Τατούλη, ποιον/α θα ψηφίζατε για περιφερειάρχη; 
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Πρόθεση ψήφου Β' γύρο 
ΕΡΩΤΗΣΗ: Σε ένα ενδεχόμενο Β' γύρο, αν είχατε να επιλέξετε μεταξύ του Νίκα και του Τατούλη, ποιον/α θα ψηφίζατε για περιφερειάρχη; 
 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ 2015 ΣΥΡΙΖΑ ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ 2015 Ν.Δ. 
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ΑΝΑΛΥΣΗ ΑΝΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   Ψήφος στις Εκλογές της 20ης Σεπτεμβρίου του 2015  ΦΥΛΟ  ΗΛΙΚΙΑ 
 ΣΥΝΟΛΟ  ΣΥΡΙΖΑ Ν.Δ. Χρ. Αυγή ΔημΣυμ. ΚΚΕ Το ποτάμι  ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ  17-29 30-44 45-59 60 + 

Νίκας Παναγιώτης 44,6  36,1 54,8 62,6 32,3 14,4 56,1  45,8 43,2  53,4 38,9 46,4 44,6 

ΤατούληςΠέτρος 42,5  49,2 35,9 36,4 62,2 30,8 42,9  42,4 42,5  36,4 48,6 38,4 43,6 

Δεν θα ψήφιζα 2,6  3,2 0,0 0,0 0,0 23,1 0,0  2,2 3,2  0,0 0,0 4,1 2,7 

Λευκό/ άκυρο 3,4  4,0 0,6 0,0 0,0 15,4 0,0  4,6 2,0  0,0 8,7 4,1 1,2 

ΔενΞέρω/ Δεν Απαντώ 6,9  7,5 8,7 1,0 5,5 16,3 1,0  5,0 9,1  10,2 3,8 7,0 7,9 

 
  ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ  Τα μηνιαία εισοδήματα  Γραμματικές γνώσεις 

  ΚΟΡΙΝΘΙΑ ΑΡΓΟΛΙΔΑ ΑΡΚΑΔΙΑ ΛΑΚΩΝΙΑ ΜΕΣΣΗΝΙΑ  Χαμηλά 
Μεσαία > 
χαμηλά Μεσαία 

Μεσαία >  
υψηλά 

 
Α' 

βαθμια 
Β' 

βάθμια 
Γ' 

βάθμια 

Μεταπ
τυχ.-

Διδακτ
ορ 

Νίκας Παναγιώτης  46,5 48,8 25,4 42,2 55,2  44,0 48,1 43,2 47,3  56,4 37,6 50,2 21,1 

ΤατούληςΠέτρος  42,1 32,7 61,7 46,8 31,7  43,1 31,3 46,8 43,5  36,5 49,9 36,5 43,0 

Δεν θα ψήφιζα  3,0 4,5 0,0 1,7 3,3  1,8 2,8 3,8 0,0  0,0 2,1 4,2 6,5 

Λευκό/ άκυρο  1,3 4,4 6,1 2,5 3,6  3,6 8,3 0,0 8,2  0,0 3,6 3,4 16,9 

ΔενΞέρω/ Δεν Απαντώ  7,1 9,6 6,8 6,8 6,2  7,5 9,5 6,2 1,0  7,1 6,8 5,7 12,5 
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ΚΟΡΙΝΘΙΑ ΑΡΓΟΛΙΔΑ ΑΡΚΑΔΙΑ ΛΑΚΩΝΙΑ ΜΕΣΣΗΝΙΑ
Νίκας Παναγιώτης Τατούλης Πέτρος Δεν Ξέρω/ Δεν Απαντώ


